

FECHA DE EMISIÓN 28/11/2012

CÓDIGO 0000017946

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC	RUC		EXPEDIENTE	
TECSOLUCIONES S.A.		0992248343001		108	268	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PA	RROQUIA	
TECSOLUCIONES		GUAYAS	GUAYAQUIL	RO	CAFUERTE	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	ΝÚ	IMERO	
		CENTRO	COLON	602	2	
INTERSECCIÓN/MANZANA	BOYACA		CONJUNTO			
EDIFICIO/C.C.	COLON		BLOQUE			
NÚMERO DE OFICINA	102		KM			
REFERENCIA UBICACIÓN	A UNA CUADRA DE LA	CAJA DEL SEGURO	CAMINO			
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	042	514777	
CORREO ELECTRÓNICO 1	tecsolucion@yahoo.com	I	TELEFONO 2			
ORREO ELECTRÓNICO 2			CELULAR 0998090853		8090853	
SITIO WEB		·	FAX			
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL					
PROVINCIA	GUAYAS		CANTON	GL	IAYAQUIL	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	O DEL REPRESENTA	ANTE LEGAL O	PODERADO		-	
TIPO DE PERSONA	PERSONA NA	ATURAL				
NOMBRES Y APELLIDOS		ILVA ERICK WILFRE	D .			
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	ļ	No. DE IDENTIFICACIO	NC	0910735661	
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL						
TIPO DE REPRESENTACIÓ	N LEGAL INDIVIDUAL	١	NACIONALIDAD		ECUADOR	
TIPO DE REPRESENTACIÓ CARGO QUE DESEMPEÑA	N LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE		NACIONALIDAD PROVINCIA		ECUADOR GUAYAS	
CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	PRESIDENTE	I				
CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	PRESIDENTE	0 AM	PROVINCIA		GUAYAS	
CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	PRESIDENTE 05/09/07 12:00	0 AM	PROVINCIA CANTON PARROQUIA		GUAYAS GUAYAQUIL	
CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA	PRESIDENTE 05/09/07 12:00 GUANGALA	0 AM	PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO		GUAYAS GUAYAQUIL XIMENA	
CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	PRESIDENTE 05/09/07 12:00 GUANGALA ERNESTO AL	O AM	PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO		GUAYAS GUAYAQUIL	
CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	PRESIDENTE 05/09/07 12:00 GUANGALA ERNESTO AL	O AM	PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO		GUAYAS GUAYAQUIL XIMENA	
CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PRESIDENTE 05/09/07 12:00 GUANGALA ERNESTO AL	O AM	PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.		GUAYAS GUAYAQUIL XIMENA	
CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	PRESIDENTE 05/09/07 12:00 GUANGALA ERNESTO AL	O AM	PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM	:iÓN	GUAYAS GUAYAQUIL XIMENA 05	
CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PRESIDENTE 05/09/07 12:00 GUANGALA ERNESTO AL	O AM	PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	CIÓN	GUAYAS GUAYAQUIL XIMENA 05	

0910735661





TIPO DE PERSONA

FECHA DE EMISIÓN 28/11/2012

CÓDIGO 0000017946

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

NOMBRES Y APELLIDOS ARELLANO SILVA ALEX XAVIER

TIPO DE IDENTIFICACIÓN

NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO

CEDULA

PERSONA NATURAL

TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL CARGO QUE DESEMPEÑA

FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL

INTERSECCIÓN/MANZANA

NÚMERO DE OFICINA

CORREO ELECTRÓNICO

GERENTE GENERAL

05/09/07 12:00 AM

No. DE IDENTIFICACIÓN

NACIONALIDAD

PROVINCIA

CANTON **PARROQUIA** 0915115596

ECUADOR

GUAYAS GUAYAQUIL

XIMENA

05

MERCANTIL CIUDADELA

CALLE

BLOQUE

CAMINO

GUANGALA

ERNESTO ALBAN

tecsolucion@yahoo.com

E29

BARRIO NÚMERO

CONJUNTO

EDIFICIO/C.C.

KM

REFERENCIA UBICACIÓN FARMACIA GUADALUPE

TELEFONO

042442898

CELULAR

0998629862

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: ARELLANO SILVA ERICK WILFRED

Identificación 0910735661

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

29/11/2012

DENCIA DE REGISTRO DE SOCIEDADES 2 8 NOV 2012 Carlos Eras

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

AP-03.3.1.3-F2 Actualización de Datos Representante

Página 2 de 3

REQUISITOS PARA LA PRESENTACIÓN DE ESTE FORMULARIO

Si el representante legal es una persona natural

- Copia simple del nombramiento del representante legal o del poder en caso de apoderado.
- Copia legible a color de la cédula o pasaporte del representante legal o apoderado, según el caso,
- Copia legible a color del certificado de votación del representante legal o apoderado, según el caso.
- Copia simple de una planilla de servicios básicos (agua, luz o teléfono) del domicilio de la compañía, que puede estar a nombre de la compañía, del representante legal/apoderado o socio/accionista. Debe corresponder a cualquiera de los dos meses anteriores a la fecha de presentación. En el caso de que la planilla esté a nombre de un tercero, es necesario una carta de cesión de espacio con autenticación de firma.
- Copia simple del Registro Único de Contribuyente vigente de la compañía.
- Para el caso de que un tercero sea la persona que presente la documentación, se deberá incluir la carta de autorización con autenticación de firma, adjuntando copia legible a color de cédula o pasaporte y certificado de votación de la persona autorizada

Si el representante legal es una persona jurídica

- Copia simple del nombramiento del representante legal (persona jurídica).
- Copia simple del RUC de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia simple del nombramiento del representante legal (persona natural) de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia legible a color de la cédula o pasaporte del representante legal (persona natural) de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia legible a color del certificado de votación del representante legal de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia simple de una planilla de servicios básicos (agua, luz o teléfono) del domicilio de la compañía, a nombre de la compañía objeto de la actualización, su representante legal/apoderado o socio/accionista. Debe corresponder a cualquiera de los dos meses anteriores a la fecha de presentación. En el caso de que la planilla esté a nombre de un tercero, es necesario una carta de cesión de espacio con autenticación de firma.
- Copia simple del Registro Único de Contribuyente vigente de la compañía objeto de la actualización.
- Para el caso de que un tercero sea la persona que presente la documentación, se deberá incluir la carta de autorización con autenticación de firma, adjuntando copia legible a color de cédula o pasaporte y certificado de votación de la persona autorizada

